



AIR WICK FRESHMATIC LIFE SCENTS, СМЕННЫЙ БАЛЛОН К АВТОМАТИЧЕСКОМУ АЭРОЗОЛЬНОМУ ОСВЕЖИТЕЛЮ ВОЗДУХА ВОЗДУШНАЯ СВЕЖЕСТЬ, 250 МЛ

Air Wick Freshmatic Life Scents, Сменный баллон к автоматическому аэрозольному освежителю воздуха Воздушная свежесть, 250 мл. Просто вставьте аэрозоль в держатель, и Air Wick Freshmatic будет автоматически распылять свежий и легкий аромат в Вашем доме, радуя вас и ваших близких. Яркая палитра многослойных ароматов поможет создать в доме неповторимую атмосферу.

СВОЙСТВА ПРОДУКТА

- Избавляет от неприятных запахов и наполняет дом приятным ароматом
- До 60 дней свежести* *Эффективен до 60 дней при низком уровне интенсивности аромата и нормальных условиях окружающей среды
- Изысканные многослойные ароматы** **По данным лаборатории R&D Рекитт Бенкисер, Соединенное Королевство, Великобритания, Халл, отчет от 05.09.2014 г.

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Air Wick Freshmatic Life Scents, Сменный баллон к автоматическому аэрозольному освежителю воздуха Воздушная свежесть, 250 мл. Просто вставьте аэрозоль в держатель, и Air Wick Freshmatic будет автоматически распылять свежий и легкий аромат в Вашем доме, радуя вас и ваших близких. Яркая палитра многослойных ароматов поможет создать в доме неповторимую атмосферу. Основные характеристики:
- Избавляет от неприятных запахов и наполняет ваш дом приятным ароматом
- Три режима интенсивности распыления аромата
- До 60 дней свежести
- 1 спрей освежает целую комнату
- Удобно вешать на стену, размещать на полке или ставить на шкаф
- Многослойный аромат

ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Используйте только с диспенсером Air Wick Freshmatic. Перед тем, как вставить аэрозоль, проверьте, что диспенсер выключен. Не направляйте в лицо при включении или при установке интервала распыления. 1) Откройте диспенсер, повернув против часовой стрелки верхнюю часть устройства. Вставьте сменный баллон в нижнюю часть диспенсера. Закройте диспенсер, совместив верхнюю и нижние части и повернув верхнюю часть по часовой стрелке. 2) Откройте верхнюю часть устройства, потянув крышку вверх. 3) Вставьте 2 батарейки согласно обозначениям (+) и (-). 4) Установите на регуляторе временной интервал распыления. 5) Не направляйте устройство в лицо. Распыление начнется автоматически через 15 секунд. 6) Установите устройство в выбранное место на высоте не менее 2-х метров от пола. Если устройство не распыляет, обратитесь в службу поддержки клиентов по тел: 8-800-100-82-20 (Бесплатно по России).

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Используйте только по назначению. Внимательно прочтите меры предосторожности к сменному аэрозолю. Перед тем, как ставить аэрозоль, проверьте, что диспенсер выключен. Не направляйте в лицо при включении или при установке интервала распыления. Баллончик находится под давлением. Установите регулятор

интенсивности аромата в положение "off" перед тем, как вставить сменный аэрозоль. Во время работы устройства не вставляйте в него пальцы или какие-либо предметы. Если Вы покидаете дом более, чем на неделю, выключите устройство, повернув переключатель в положение "off" (при этом обнуляется счетчик распылений). Используйте только щелочные батарейки. Никогда не используйте батарейки разных типов или производителей. Берегите батарейки от воды, огня и воздействия высоких температур. Если батарейки текут, немедленно выньте их и удалите все подтеки. Вынимайте батарейки, если устройство долго не используется. Не распылять вблизи открытого огня и раскаленных предметов. Не устанавливать и не оставлять вблизи источников тепла, электрического оборудования. Избегайте попадания прямых солнечных лучей и нагревания выше 50°C. Не вдыхать спрей. Не разбирать и не давать детям! При попадании в глаза промыть осторожно водой в течение нескольких минут. Использовать только в проветриваемых помещениях. Не прокалывайте и не сжигайте после использования. В случае попадания спрея на поверхности, немедленно протрите сухой тряпкой. Не распыляйте на еду или ткань. При обращении к врачу иметь при себе упаковку или этикетку. Использовать только по прямому назначению. Не вдыхать аэрозоль. Преднамеренное вдыхание содержимого может быть вредным или смертельным. Утилизировать вместе с бытовыми отходами. Срок годности: 24 месяца со дня изготовления (см. на дне баллона).